

Москва  
Т-р "Новая опера"

МУЗЫКА ДЛЯ ВАС ■ ТЕАТР НА ТАГАНКЕ

*рубрика*  
**Две королевы**

— Имя Доницетти у любителей музыки — на слуху. Но творчества его мы толком не знаем. Слышали от силы три оперы — "Лючия ди Ламмермур", "Дон Паскуале", "Любовный напиток", а всего их у композитора — семьдесят две! Пусть даже шестьдесят из них плохи, но остальные-то шедевры стоит узнать...

Так художественный руководитель и главный дирижер муниципального театра "Новая опера" Евгений Колдобов объяснил свое обращение к опере Доницетти "Мария Стюарт". Но прежде всего маэстро привлекла, конечно, красивая музыка. И еще — неувыдаемость темы: как утверждает Евгений Владимирович, Елизавета Первая подписала указ

о казни своей "коллеги", с тех пор царские головы так и посыпались.

Премьера "Марии Стюарт" состоится 3 декабря на Новой сцене Театра на Таганке. Исполняться опера будет на итальянском языке в знак уважения к оригиналу.

— Но работать было очень трудно, — сетует Евгений Владимирович. — Помещение-то не свое! Спасибо дирекции Таганки — приютили на время. А с отدانым нам Зеркальным театром сада "Эрмитаж" волянка тянется уже два года. Договорились с хорошими архитекторами — теми, что готовили проект нового здания Таганки, Лужков неоднократно пытался помочь, а воз и ныне там — с дирекцией сада все время осложнения. На музыку в результате сил уже почти не хватает...

**Татьяна ИСКАНЦЕВА.**